

创新安全技术获欧洲NCAP最高殊荣

## 全新福特翼虎五星级安全实至名归



全新福特翼虎



安全车身

在SUV市场竞争异常激烈的今天，全新福特翼虎已经以其出众的动力、优美的造型及智能科技品质赢得了良好的口碑。就在广州车展公布预售价格后不久，全新福特翼虎一举夺得独立车辆安全组织欧洲NCAP授予的最高五星安全评级，这不仅是NCAP对中级SUV车型的最高评级，也代表了权威机构对全新福特翼虎安全品质的高度认可。

在此次的NCAP评选中，全新福特翼虎被评估为可实现88%的整体保护，这也是在所有中级SUV产品中的最高评级，与此同时，全新福特翼虎可实现94%的成人保护以及86%的儿童保护。欧洲NCAP秘书长Michiel Van Ratingen表示，欧洲NCAP是最能考验汽车安全性的测试，只有提供全方位保护的车辆才能获得五星级评价，全新福特翼虎在SUV类别中的高得分充分表明其卓越的安全性，其所获奖项实至名归。



## “全情加速云动未来”

丰田中国正在成为中国的丰田

2012第十届中国广州车展于11月22日在广州进出口商品交易会馆拉开帷幕。丰田与旗下的LEXUS雷克萨斯豪华品牌，以共计46款参展车、参展面积创丰田广州参展历史上的最大规模的阵容倾情出展。显示了丰田对中国市场不变的信心和加速中国事业发展的心。

## 全线车型精彩纷呈 参展规模再创新高

本次车展，丰田携手一汽丰田、广汽丰田上演了一场以“全情加速云动未来”为主题，全线车系参展的汽车盛宴。两款首次亮相的新车揭开了神秘的面纱成为展出的亮点。一款是中国首发的“VENZA威飒”，该车兼具SUV动力操控、灵活空间与轿车的流线设计和时尚元素；另一款是源于赛车血统的特装版跑车86。该款车型是将驾驶乐趣与极具个性的设计风

格完美的融合，更可以说兼具功能性、美观与卓越性能的跑车。同时，备受消费者期待的改款新花冠COROLLA EX也最终亮相。

### 丰田正在提速中国战略

丰田公司中国事业的负责人丰田中国本部长大西弘致先生在致辞中说：在当前这一困难时刻，我更加认为首先应该真心地去爱中国，站在中国的立场去思考，以这样的态度去推进在华事业的发展。将丰田企业精神中“顾客至上”的理念贯彻到底，让选择、使用丰田产品的中国顾客更加满意、更加快乐。

今年3月，丰田中国发布了首个自主战略“云动计划”，这是中国事业发展的战略方向，今后我们将进一步推动“云动计划”，加速中国事业。具体来说，在产品方面，丰田计划在今后3年向中国市场投放20款新

车型，其中在新开发的小型车方面，明年下半年，一汽丰田计划导入一款三厢轿车，广汽丰田计划导入一款两厢轿车。从明年起，一汽丰田和广汽丰田将依次建立起合资自主品牌。

丰田中国云动计划的总负责人董长征执行副总经理在为大家介绍云动计划推进情况时说：从上世纪60年代皇冠汽车进入中国以来，“车到山前必有路，有路必有丰田车”成为家喻户晓的丰田印象。今年是丰田成立75周年，丰田生产方式、混合动力技术等是丰田对于汽车业界、乃至整个世界工业的贡献，丰田汽车也在全世界超过160个国家和地区累计销售突破两亿辆，并深受世界各地社会和用户的尊重。如何让丰田在中国也受到如此尊重？这是我们与合作伙伴一起推出丰田中国首个自主战略“云动计划”的起因。丰田通过50年的努力，拥有一汽、广汽两个强有力的合作伙

伴、三条销售渠道、20家直接投资的独资合资公司、约4万名员工、近1000家经销商、10万名以上从事销售及服务的经销商同仁以及更多的供应商员工，更有540万以上的用户选择了丰田汽车，并且每天都在快速增长，不远的未来，5年便可以再获得超过500万中国消费者的青睐，我们希望是用3年达到这个目标，丰田中国正在成为中国的丰田。

另外，云动大使林志颖也助阵广州车展丰田展台，亮相新车揭幕环节。由云动大使林志颖、白百何全情参演的系列微电影《云动故事》强势登陆优酷视频专区“丰田云动空间”；与此同时，全方位展示双擎车与车主风采的大型视频互动类活动“我的双擎生活”也上线热播。（王连庆 广州报道）

## 车王认证 二手车超市1号店上海浦东开业

2011年11月23日车王认证二手车超市0号店落户“西堂门户”——江桥，2012年12月7日车王认证二手车超市正式入驻浦东新区沪南路2418号，数百家经销商、厂商、嘉宾到场参加了开业典礼，黄安和黄龄现场倾情演唱，一起见证了车王新征程的启动仪式。至此车王认证二手车王国以互为犄角之势立足上海，辐射浦江两岸。

从车王诞生之日起，它就是个勇敢的先行者，一次次的打破了行业潜规则，一次次破旧立新，努力创造行业新秩序，开创了很多行业第一，第一次在二手车行业引入大规模、标准化、可复制的“超市”概念，第一次在二手车行业实现了收购、整备、销售、售后全过程的质量控制，第一次在二手车行业实现了“一口价”销售

、第一次在二手车行业真正落实了售后质保、第一次在二手车行业实现了无理由退换、第一次由国有大银行借助二手车平台推出金融信贷服务、第一次由二手车企业自主推出延保服务，直至现在很多第一次正在被车王突破……

近年来国内消费者对二手车的接受程度已经有了很大的改观，但是国内二手车的现状却令很多有意向的消费者望而却步。车王的出现让中国的消费者发现原来买二手车也可以很放心。来到车王的消费者，站在车王整洁宽敞的展厅里，面对上千台不同品牌、不同车型的认证二手车时都会被震撼；它品质良好的认证二手车完全颠覆了人们传统概念中的二手车脏乱差的形象；当消费者了解到车王不售事故车，所有的车都是经过245项检



测、232项认证、售后还有7天无理由退换、3个月质保、9个月延保时，很多本来准备买新车的人转而对车王的车产生了浓厚的兴趣。客户的口语相传中车王的品牌影响力快速的提升，迅速成为江浙沪消费者购买放心二手车的首选。至2012年11月车王销量猛增迎来了自己的第2000名客户。

熟悉上海车市的人都知道，沪南路御桥路一带已经形成了一个独特的

## 诠释运动经典

### 盘点全新BMW 1系运动型两厢轿车家族

作为BMW最为年轻的代表，1系在诞生至今的8年时间里早已经有超过100万人享受到它所带来的独特魅力。12月17日上海德宝城市展厅里我们在BMW专业人员的讲解下再次盘点了全新BMW 1系运动型两厢轿车家族成员。



#### 全新1系116i都市型和118i运动型率先登场

到目前为止，它依然是紧凑级别里唯一采用后轮驱动的车型。全新1系116i都市型和118i运动型于2011年开创了BMW个性化设计的时代。全新BMW 1系呈现运动设计套装和都市设计套装两种截然不同的设计风格：运动型座椅、带红色缝线的运动型真皮方向盘、红色细节装饰的车钥匙、车内照明灯可在橙色和白色之间切换、运动设计套装打造出一部让人热血澎湃的新BMW 1系；Metro布料/真皮座椅、亚克力内饰件、白色细节装饰的车钥匙、可在橙色和蓝色以及白色和蓝色之间相互切换的车内照明灯、都市设计套装呈现出一部优雅时尚的全新BMW 1系。

全新BMW 1系116i运动型和118i都市型搭载代号为N13的1.6L双涡管单涡轮四缸增压发动机，在1350转/分时便可产生220牛顿米的最大扭矩输出，4400转/分时发动机的最大输出功率达到100千瓦，从静止加速到100千米/时仅需9.1秒。

全新BMW 1系118i运动型采用更高

调校的同款发动机，在1500转/分可输出250牛顿米的最大扭矩，125千瓦的最大功率出现在4800转/分，是同级别车型中的佼佼者。从零加速到100千米/时仅需7.5秒。8速手自一体变速箱同样成为全新BMW 1系在同级别车型中绝无仅有的标准配置。全新BMW 116和118的平均百公里综合油耗仅需5.6升。

#### 全新1系家族四位成员精彩亮相

2012年5月，全新BMW 1系家族的四位成员同时亮相——125i运动型、118i领先型、116i领先型和116i MT。125i运动型首次在BMW 1系上引入2.0升直列四缸涡轮增压发动机；标准配备带换挡拨片的运动型8速手自一体变速箱；最大输出功率达160千瓦/218马力；最大扭矩为310牛米；百公里耗油量为6.4升；0-100公里/小时加速时间仅需4.9秒。位于方向盘后左右两边的换挡拨片均可升降。百公里油耗仅7.7升。在内部的车身尺寸也有明显的变化：长度增加了85毫米，轴距增至2690毫米，车身整体加宽了17毫米，而车高不变，从而使车辆外观显得更加强劲有力。

Dakota真皮座椅。

#### 高档紧凑型车市场的新王者M135i

作为全新BMW 1系家族中动力最强劲的车型——M135i装备了性能卓越的M空气动力学套件和M动态驾驶控制系统。底盘由BMW M部门进行了特别调校，18寸五幅V型运动轮胎十分“露骨”地展示了车轮优秀的抓地力，无论是全力加速还是紧急制动，都能有十分优异的性能表现。

动力单元采用了3.0升直列6缸发动机和8速运动型自动变速箱，最大功率320匹马力，最大扭矩更高达450牛米。百公里加速时间仅需4.9秒。位于方向盘后左右两边的换挡拨片均可升降。百公里油耗仅7.7升。在内部的车身尺寸也有明显的变化：长度增加了85毫米，轴距增至2690毫米，车身整体加宽了17毫米，而车高不变，从而使车辆外观显得更加强劲有力。

全新BMW 1系又将我们带入了一个崭新的高档紧凑型后驱时代。

(王连庆)

11月22日，LEXUS雷克萨斯以“改变，超越期待”为主题，携旗下9大系列11款魅力车型隆重亮相第十届广州车展。LEXUS雷克萨斯全混动旗舰车型全新LS 600hL首次亮相中国市场，以其全新的设计、智能的豪华配置。出众的静谧性和驾乘舒适性成为全场最大亮点。

此次上市的全新改款LS 600hL拥有超过3,000处改进，以及12项LEXUS雷克萨斯首次应用的配置和革新技术。全新LS 600hL首次采用全LED车外照明系统，包括前大灯、日间行车灯、前雾灯、转向灯及组合式尾灯。内室的智能照明系统(AIS)采用了新型香槟白色灯光，以及世界首创的中控台动态灯光过渡技术，体现出独有的豪华气息。自动空调控制系统是世界首创的将室内空调、座椅和方向盘等独立的加热冷却系统，整合为

## 改变，超越期待

雷克萨斯全混动旗舰车型  
全新LS 600hL中国首发

一体的综合控制系统，为驾乘者提供量身定制的温度管家服务，实现极致的乘坐舒适性。经济模式(ECO)、舒适模式(COMFORT)、标准模式(NORMAL)、运动模式(SPORT S)以及运动增强模式(SPORT S+)五种驾驶模式更可为驾控者提供多元化的随心选择。

全新LS 600hL外观采用了LEXUS雷克萨斯全新标志性设计元素——纺锤形格栅，将时尚动感的气质以精妙的方式融入稳重优雅的车身之中。全新的设计使整车重心更低，采用LEXUS雷克萨斯Hybrid全混动科技，搭载5.0升V8发动机和电动机，可产生327千瓦/445 hp最大系统功率，而油耗仅和一台3.5升V6发动机相当。

通过对发动机、风噪及路面噪声隔音性的全面改进，LS 600hL拥有极为出色的静谧性表现。同时，全新改款LS 600hL也是LEXUS雷克萨斯第一款采用降噪轮毂的车型。

2012年LEXUS雷克萨斯共向中国市场引入12款全新车型，为历年之最。2012年又是LEXUS雷克萨斯中国的混合动力元年，3款全新油电混合动力车型登陆中国市场，开启了混合动力的崭新篇章。2013年LEXUS雷克萨斯亦将从“混合动力元年”步入“混合动力普及年”，我们期待着更多充满乐趣个性的F SPORT运动车型进入中国消费者视野，为新生代中国精英提供更为丰富的驾乘选择，并获得更多中国消费者满意的微笑。

(王连庆)

## 第五届51汽车网年度盛典

2012年全国二手车行业领袖交流峰会完美收官

12月6日，以“感恩·分享·共赢”为主题的2012年“第五届51汽车网年度盛典”在上海隆重举行，来自全国的四百多家二手车经销商、数十家国内品牌二手车商、及权威汽车媒介济济一堂，深度畅谈国内二手车市场的发展环境、二手车行业互联网交易模式的趋势、机遇与挑战。



近日，以“感恩·分享·共赢”为主题的2012年“第五届51汽车网年度盛典”在上海隆重举行，来自全国的四百多家二手车经销商、数十家国内品牌二手车商、及权威汽车媒介济济一堂，就国内二手车市场的发展环境、二手车行业互联网交易模式的趋势、机遇与挑战进行了深入交流。

随着我国二手车市场的交易规模不断扩大，二手车行业也广受社会各界的关注与重视，二手车交易的网络平台作为其创新经营模式引起了各二手车商家及消费者的广泛兴趣。51汽车网CEO汪微微女士盘点了51汽车网在过去一年中的成长，从二手车市场交易数据、网站流量、合作品牌及经销商客户数、网站运营成效、产品优化等方面进行了梳理和介绍，对二手车网络交易即“互联网+实体店”这一未来经营模式做了深刻解读。作为始终走在行业前端的51汽车网，力求为二手车行业从业者提供更多、更好的网络营销服务，真正为国内二手车行业搭建起更优质的网络交易平台。期望通过各方的共同努力、紧密合作，携手共迎中国二手车的春天，实现真正的共赢。

“51汽车”领先潮流发展的趋势，于2005年9月创新成立，聚合强势股东及著名VC，创办51汽车网（www.51auto.com）和《51汽车》杂志，成为国内第一家专业二手车网络交易平台。现已发展成为中国最大的二手车网上交易平台。依托网络、平面媒体的立体结合，联盟多家国内权威媒体，以数据领先的二手车网络平台和交易产品，打造出线上线下双向互补、立体联动的整体营销高地。